## HUPOBEL Кировс. З-д ЛЕНИНГРАД

## 19 3 AEII 38 F

## Karent great our nicenty Kpeins granes Театр на боевых позициях

В сложных условиях, непосредственно в районе боския действий вместа с подразпелениями Балтикского фиота, MOMEO встретить актеров этобиного и попунирисго здесь ком нофлотового театра. Расстояние, погода, отоутст не пристособленных помещенией мало суущеет артиотов-бояцов. Они корные спутинки флота и всегда готовы выполнять преказ командования.

Вот весполько эпизодов, характеризующих работу театра Красновнаменной Вал-THEFT

Шеч опектакль «Метель». ROLBEHOMAS первый якт и прители, личный звиачасти, бурно аплодировали исполните-Поднялся запавес. Но вместо распланавающихся артистов на сцеле появился лежурный. В наступнивной тапине проввучали слова приказа:

Всем летчикам и командирам выйти яз выда и запять свои места. Остальные MOTVY OCTABATECH.

Во втором акте врач Павлова по ходу вействия произвосит горичий монолог:

- Я горжусь своей родиной!

Фельдшер Тарасов молча вилючает радвоприемник. По ремарке автора должна разлаться ножная мелодия, но снова голос дежурного возвестил о приказе командова-HRS:

Всем ванять свои места.

Опектакдъ пришлось прервать, по вртисты ле были огорчены. Они знали недавине эригали отправились на защиту родины. И вместе с оставшимися на месте бойцами участивки спектакия с волиснием ожилали возвращения своих боевых друsell.

Готовилась десантиза операция. В базу, где формировалось соединение, присхала ночью бригада артистов Краснофиотокого тестра. Концерт был назначен на вавтра, на ветер. Не ране утром в спищим артистам пришел военком части и, разбудив MX, CRABAM:

- **Роли хотите поредовать изо концер**том, вам придотом выотупать черее 20 мивут. Мы скоро виступим на штуры остро-BOB.
- С необычайным пол'емом прошем вонперт. Когда бойны сображись оставить вал, на сцену вышли акторы и тепле напутствовани своих врителей, илущих в бой.

Раздались возгласы: Вейте крепче врагов!

- H B OTHER RECEOUS: Да адравствует советское испусство!
- Присажайте в нам на острова! С пменем Сталена победим!

Ваянист театра тов. Чуховин, растинув мела, заиграл:

Backgoon

Если завтра война...

Артисты подхватили песию, за ними весь 38.7

Войцы с песней направились PROZE.

Ваволнованно провожали их песней актеры, и этот концерт надолго останется в RX HAMRIN.

Вечером эта же бригада театра показала свой спектавль в нескольких километрах от бавы, в частях береговой обороны. тут, как и во многих других местах, бойцы празу же на влуба отправились на свои боевые посты.

Был и такой случай.

На одном не дальних фортов во время спектавия раздался сигнал боевой тревоги. Войцы быстро покинули вал.

- А жак же спектакие? - спросили artepы.

И компосар находу бросня:

- Не беспокойтесь, скоро вернемся -TORFBACTE!

Действительно. через полчаса все вернулись. Оказывается, нужно было уничтожить укрепление белофиннов, мешавшее проложенено наших войск. Четырьмя меткими ворошеловскими заллами препятстэме было леквидировано.

Этот спектакль, как и многие другие, взкончился восторженной оващией, словами Слагодарности и импровниированным митиплом в честь самоотверженных людей, несущих свое искусство бойцам, в честь бонцов, побелне громящих врага.

Краснофиотекий театр с началом похода ва освобождение финского трудового наро-да быогро перестроился. Спектакии на баае прекращены. Все актеры разбиты на четыре бригады. Две пованывают спекташин, дво - исполняют концертные по-

Вжедневно приходится выступать лва-три разв Нет, пожалуй, такой части. укрепленной «точки», где не побывали бы актеры театра. Вдобавок, они проявляют исключительную оперативность. Стихи. песня Лебедева-Кумича, прошведения праснефлотокого поэта Лишина, появивигнеся угром в газете, вечером уже пополняются на сцене. Всли нехватает влободневного материала, работники театра сами пишут частушки.

Упорио и радостно работает театр вместе е фиотом в для флота, для его геровческих и славных бойцов.

Кронштадт.

ю, зеньковския,